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【添付資料】
◆「企業と学⽣のためのジョブフェアオンキャンパス」開催概要（学⽣向け）
◆「企業と学⽣のためのジョブフェアオンキャンパス」開催概要（企業向け）
◆留学⽣向けアンケートの様式
◆企業向けアンケートの様式（１部／２部）



名 称 ／ 平成30年度 留学⽣と企業のためのジョブフェアオンキャンパス

日 程 ／ 2018年11月30日（⾦） 13：00〜17：30

会 場 ／ 東広島芸術文化ホール くらら

参加数 ／ 企業４５社６５名
（業界研究会の参加企業１８社含む）
留学⽣８８名

参加費 ／ 無料

主 催 ／ 広島県留学⽣活躍⽀援センター

協 ⼒ ／ 株式会社ディスコ

内 容 ／ 外国⼈留学⽣に関するセミナー、業界・企業研究会

問い合わせ ／
公益財団法⼈ひろしま国際センター

広島県留学⽣活躍⽀援センター
TEL：082-541-3781 FAX：082-243-2001
E-mail：office@int-students-hiroshima.jp

1．実施内容
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■記録写真

会場：東広島芸術文化ホール くらら

第1部グローバル⼈材活用セミナー１

第1部グローバル⼈材活用セミナー２ 記入コーナー

平成30年度 留学⽣と企業のためのジョブフェアオンキャンパス

受付
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資料コーナー 留学⽣就職活動セミナー

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス

業界研究会 １ 業界研究会 ２

業界研究会 ３ 業界研究会 ４
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２．．出展企業の状況
■業界研究会 （出展企業１８社）

企業名 業界 訪問
学⽣数

１ 株式会社オンド 輸送用機械器具製造業 13名

２ 株式会社シギヤ精機製作所 製造業 9名

３ シモハナ物流株式会社 物流・倉庫 9名

４ 株式会社タケウチ建設 建設業 7名

５ 中国電⼒株式会社 電⼒ 18名

６ ツネイシホールディングス株式会社 造船・海運・環境・エネルギー・ライフ＆リゾート 16名

７ ⻄川ゴム⼯業株式会社 ⾃動⾞部品（ゴム製品）製造業 15名

８ 株式会社ネクストホーム 不動産業 8名

９ 株式会社HIVEC 学術研究・専門技術サービス業 14名

１０ 広島アルミニウム⼯業株式会社 輸送用機械器具製造業 46名

１１ 株式会社ヒロテック 輸送用機械器具製造業 15名

１２ マックスバリュ⻄日本株式会社 小売業 16名

１３ マツダ株式会社 ⾃動⾞メーカー ―

１４ 三島食品株式会社 製造業（食品） 11名

１５ 明治安田⽣命保険相互会社 ⽣命保険業 6名

１６ 株式会社もみじ銀⾏ ー 15名

１７ ローツェ株式会社 精密機械製造業 35名

１８ 庄原でいきいき働く協議会 2名

１９ 広島県中小企業家同友会 ―

２０ ハローワーク⻄条
東広島市雇用対策協議会 2名

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス

5

■OB・OGブース（出展企業４社）
企業名 出身国

株式会社シギヤ精機製作所 インド

株式会社タケウチ建設 中国

マツダ株式会社 中国

ローツェ株式会社 中国



３．参加留学生の状況

■参加人数 ８８名

■学校

広
島

県
内

県
外
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学校名 文系 理系 文理不明 男性 ⼥性 合計

広島大学 13 2 4 7 12 19 38.0%

広島市⽴大学 0 0 1 0 1 1 2.0%

広島国際学院大学 1 1 1 2 1 3 6.0%

広島文教⼥⼦大学 0 0 1 0 1 1 2.0%

福山大学 1 1 0 2 0 2 4.0%

福山平成大学 1 0 0 1 0 1 2.0%

IGL医療福祉専門学校 1 0 0 1 0 1 2.0%

福山YMCA国際ビジネス専門学校 1 0 0 1 0 1 2.0%

専門学校福山国際外語学院 7 0 0 6 1 7 14.0%

専門学校広島国際ビジネスカレッジ 14 0 0 8 6 14 28.0%

小計［県内］ 39 4 7 28 22 50 56.8%

岡山大学 2 2 1 3 2 5 13.9%

環太平洋大学 7 0 11 6 12 18 50.0%

吉備国際大学 5 0 1 4 2 6 16.7%

岡山外語学院 7 0 0 7 0 7 19.4%

小計［県外］ 21 2 13 20 16 36 40.9%

不明 1 1 0 1 1 2 2.3%

合計 61 7 20 49 39 88 100.0%
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■学年

卒業（予定）年 男性 ⼥性 ⼈数 %
２０１９年３月卒業⾒込み 15 9 24 27.3%

２０１９年９月卒業⾒込み 2 8 10 11.4%

２０２０年３月卒業⾒込み 22 19 41 46.6%

２０２０年９月卒業⾒込み 1 0 1 1.1%

２０２０年10月卒業⾒込み 0 1 1 1.1%

２０２１年３月以降卒業⾒込み 1 0 1 1.1%

既卒者 8 2 10 11.4%

合計 49 39 88 100.0%
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学年 男性 ⼥性 合計

博士４年⽣ 0 0 0 0.0%

博士３年⽣ 2 0 2 2.3%

博士２年⽣ 0 0 0 0.0%

博士１年⽣ 0 0 0 0.0%

修士２年⽣ 2 3 5 5.7%

修士１年⽣ 3 11 14 15.9%

学部４年⽣ 1 8 9 10.2%

学部３年⽣ 16 8 24 27.3%

学部２年⽣ 13 7 20 22.7%

学部１年⽣ 3 0 3 3.4%

その他 8 0 8 9.1%

無回答 1 2 3 3.4%

合計 49 39 88 100％

24

10

41

1 1 1

10

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

２
０
１
９
年
３
月
卒
業

見
込
み

２
０
１
９
年
９
月
卒
業

見
込
み

２
０
２
０
年
３
月
卒
業

見
込
み

２
０
２
０
年
９
月
卒
業

見
込
み

２
０
２
０
年1

0

月
卒

業
見
込
み

２
０
２
１
年
３
月
以
降

卒
業
見
込
み

既
卒
者



■所属（文系／理系）

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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所属 文系 理系 文理不明 合計
男性 ⼥性 男性 ⼥性 男性 ⼥性

大学院 5 8 3 1 0 5 22 25.0%

大学 12 6 2 0 3 12 35 39.8%

専修学校 23 7 0 0 0 0 30 34.1%

不明 0 0 1 0 0 0 1 1.1%

合計 40 21 6 1 3 17 88 100%

■年齢層

■国籍

■日本語・日本語能⼒試験
日本語・日本語能⼒試験 男性 ⼥性 合計

N１（旧１級） 9 16 25 28.4%
N２（旧２級） 14 15 29 33.0%
N３ 15 1 16 18.2%
N４ 0 0 0 0.0%
N５ 2 0 2 2.3%
その他 7 5 12 13.6%
無回答 2 2 4 4.5%

合計 49 39 88 100.0%

年齢 男性 ⼥性 合計

36歳以上 2 0 2 2.3%
31歳〜35歳 6 4 10 11.4%
26歳〜30歳 16 7 23 26.1%
21歳〜25歳 25 26 51 58.0%
20歳以下 1 1 2 2.3%

合計 50 38 88 100%

出身国 男性 ⼥性 合計
ベトナム 27 19 46 52.3%
中国 9 18 27 30.7%
スリランカ 3 0 3 3.4%
バングラデシュ 3 0 3 3.4%
韓国 2 1 3 3.4%
アフガニスタン 2 0 2 2.3%
インドネシア 2 0 2 2.3%
ナイジェリア 1 0 1 1.1%
モンゴル 0 1 1 1.1%

合計 49 39 88 100%



■ジョブフェアオンキャンパス

①今回の開催情報の入手ルート（複数回答あり）

４．企業・大学関係者他のアンケート集計結果 （回答３６社・回収率８０．０％）

②今回の説明会への満⾜度

項目 回答数 ％

ダイレクトメールまたはメルマガ配信 16 44.4%

知⼈等からの紹介 7 19.4%

留学⽣活躍⽀援センターのホームページ 1 2.8%

留学⽣活躍⽀援センターの職員スタッフ 12 33.3%

新聞・業界紙等 0 0.0%

回答数 36

項目 回答数 ％
企業セミナー「グローバル⼈材採用について」 23 63.9%

留学⽣の採用・活用事例「外国⼈留学⽣の採用・受け入れ実績について」 24 66.7%

無回答 4 11.0%

回答数 36

③参加後の感想

・グローバル⼈材の採用について

項目 回答数 ％
大変参考になった 13 36.1%
ある程度参考になった 20 55.5%
どちらとも言えない 2 5.6%
あまり参考にならなかった 1 2.8%
参考にならなかった 0 0.0%

回答数 36 100.0%

・外国⼈留学⽣の採用・受け入れ実績について
項目 回答数 ％

参考にならなかった 9 25.0%

大変参考になった 7 19.4%

ある程度参考になった 13 36.1%

どちらとも言えない 4 11.1%

あまり参考にならなかった 1 2.8%

無回答 2 5.6%

回答数 36 100.0%

16

7

1

12

0

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

ダ
イ
レ
ク
ト
メ
ー
ル
ま
た

は
メ
ル
マ
ガ
配
信

知
人
等
か
ら
の
紹
介

留
学
生
活
躍
支
援
セ
ン

タ
ー
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
シ

留
学
生
活
躍
支
援
セ
ン

タ
ー
の
職
員
ス
タ
ッ
フ

新
聞
・業
界
紙
等

大変参考に

なった

36%

ある程度参

考になった

56%

どちらとも言

えない

5%

あまり

参考に

ならな

かった

3%

参考にならな

かった

25%

大変参考に

なった

19%

ある程度参考

になった

36%

どちらとも言え

ない

11%

あまり参考に

ならなかった

3%

無回答

6%

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス

9



④外国⼈留学⽣の採用状況
項目 回答数 ％

既に採用実績がある 18 50.0%

採用したいがまだ実績がない 2 5.6%

今後積極的に採用したい 3 8.3%

まだ具体的には考えていない 4 11.1%

未定 5 13.9%

無回答 4 11.1%

回答数 36 100.0%

⑤留学⽣の採用に際して重視する点
項目 回答数 ％

留学⽣の出身地 4 11.1%

言語能⼒ 26 72.2%

文理区分 8 22.2%

その他 6 16.7%

無回答 8 22.2%

回答数 36

■企業別業界研究会
①参加後の感想

項目 回答数 ％

適切 15 83.3%

どちらとも言えない 3 16.7%

不適切 0 0.0%

合計 18 100.0%

・開催時期

項目 回答数 ％

適切 16 88.9%

どちらとも言えない 2 11.1%

不適切 0 0.0%

合計 18 100.0%

・開催時間

・会場レイアウト

項目 回答数 ％

満⾜ 12 66.7%

どちらとも言えない 4 22.2%

不満⾜ 2 11.1%

合計 18 100.0%
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・留学⽣の来場数

・全体の運営対応

・今後の出展

項目 回答数 ％

満⾜ 11 61.1%

どちらとも言えない 5 27.8%

不満⾜ 2 11.1%

合計 18 100.0%

項目 回答数 ％

満⾜ 14 77.8%

どちらとも言えない 4 22.2%

不満⾜ 0 0.0%

合計 18 100.0%

項目 回答数 ％
希望する 9 50.0%

未定 7 38.9%

⾒合わせる 0 0.0%

無回答 2 11.1%

合計 18 100.0%

②感想
・日本語学校の学⽣は何でもいいから日本で働きたいと考えている学校が多いようでした。
（今回、訪問学⽣の半分くらい）目標ややりたい業界のある程度の職種の希望が決まっていたりすると、
この会が本⼈達にもっと役⽴つのではと思いました。
思った以上に盛況で聞きに来てくれた学⽣さんが多く良かったです。採用につながれば嬉しいです。

・企業側の説明時間を⾃由に設定させていただければと思います。
・日本で就職したいという留学⽣の熱い気持ちが伝わってきました。
日本語のレベルをビジネスレベルに近づけるよう頑張って頂きたいと思います。

・皆様とても礼儀正しく対応頂きました。
・小売業のイメージがない方が多かったので、アピールするきっかけになったと思います。
・非常に真面目な学⽣が多く、好感が持てる方ばかりでした。より個性に磨きをかけて、ぜひ広島県内に残って欲しいと思います。
この度はありがとうございました。

・会場が狭かったです。
・採用に結びつけばいいと思っています。ありがとうございました。
・留学⽣の数が少なく、規模が小さい。
・面白い学⽣がいる。（日本⼈とは違って）
・留学⽣のみなさんのキラキラした目が印象的でした。ありがとうございました。
・真面目な学⽣さんが多く、保険に対する考え方もお聞きでき私達にとっても非常に貴重な時間となりました。
参加される学⽣さんも多く規模の大きさに驚きました！ありがとうございました。
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５．留学⽣アンケート集計結果 （回答７３名／回収率 ８２．９％）

１．今回のジョブフェアオンキャンパスについて

①開催情報の入手方法（複数回答あり）

項 目 回答数 ％

大学の

ホームページ 12 16.4%
メール配信 12 16.4%
キャリアセンター（就職課） 26 35.6%
国際交流室のチラシ・ポスター 2 2.7%
教職員 13 17.8%
友⼈ 8 11.0%

留学⽣活躍⽀援センターの
ホームページ 10 13.7%
メール配信 4 5.5%
職員スタッフ 1 1.4%

その他（留学⽣会館などのチラシ・ポスター） 4 5.5%
回答者数 73

②参加動機（興味を持ったプログラム）

項目 回答数 ％

⾃動⾞業界（マツダ）セミナー 35 47.9%

就活準備講座 25 34.2%

企業別業界研究会 30 41.1%

回答者数 73

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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③参加後の感想
・⾃動⾞業界セミナー

項目 回答数 ％
大変満⾜ 31 42.5%

満⾜ 31 42.5%

どちらでもない 2 2.7%

不満⾜ 9 12.3%

非常に不満 0 0.0%

回答者数 73 100.0%

・就活準備講座

項目 回答数 ％
大変満⾜ 23 31.5%

満⾜ 31 42.5%

どちらでもない 3 4.1%

不満⾜ 1 1.4%

非常に不満 0 0.0%

無回答 15 20.5%

回答者数 73 100.0%

・企業別業界研究会

項目 回答数 ％
大変満⾜ 25 34.2%

満⾜ 36 49.3%

どちらでもない 2 2.7%

不満⾜ 1 1.4%

非常に不満 0 0.0%

無回答 9 12.3%

回答者数 73 100.0%

大変

満⾜

31%

満⾜

43%

どちら

でもない

4%

不満⾜

1%
無回答

21%

大変満

⾜

40%

満⾜

53%

どちら

でもない

5%

不満⾜

2%

大変

満⾜

34%

満⾜

49%

どち

らでも

ない

3%

不満⾜

2% 無回答

12%
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④訪問企業数と印象に残った企業
・訪問企業数

項目 回答数 ％
１社 1 1.4%

２社 8 11.0%

３社 32 43.8%

４社 18 24.7%

５社 9 12.3%

無回答 5 6.8%

回答者数 73 100.0%

項目 回答数 項目 回答数
シギヤ精機製作所 2 ヒロテック 4

シモハナ物流 2 マックスバリュ⻄日本 5

タケウチ建設 7 マツダ 4

中国電⼒ 4 三島食品 2

ツネイシホールディングス 1 明治安田⽣命保険 2

⻄川ゴム⼯業 6 もみじ銀⾏ 8

ネクストホーム 2 ローツェ 7

HIVEC 4 特に無い 1

広島アルミニウム⼯業 13 無回答 21

1

8

32

18

9
5

0

10

20

30

40

１社 ２社 ３社 ４社 ５社 無回答

・印象に残った企業

⑤今後の進路計画

項目 回答数 ％
就職 68 93.2%

進学 4 5.5%

帰国 2 2.7%

未定 0 0.0%

無回答 1 1.4%

回答者数 73

68

4 2 0 1
0

20

40

60

80

就職 進学 帰国 未定 無回答
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14



※その他
・岡山 5名 ・どこでもいい5名
・京都 1名 ・福岡 4名
・決めてない ・兵庫
・京都 ・ハノイ

項目 回答数 ％
広島 45 61.6%
大阪 32 43.8%
東京 13 17.8%
その他 17 23.3%
無回答 2 2.7%

回答者数 73

45

32

13
17

2

0

10

20

30

40

50

広島 大阪 東京 その他 無回答

⑥就職の場合の希望地域

⑦就業年数
項目 回答数 ％

５年未満 7 9.6%
５年〜１０年 29 39.7%
定年まで 26 35.6%
わからない 10 13.7%
無回答 1 1.4%

回答者数 73 100.0%

7

29 26

10

1
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10
20
30
40

５
年
未
満

５
年
～
１
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年

定
年
ま
で

わ
か
ら
な
い

無
回
答

⑧日本での就職希望理由
項目 回答数 ％

働きたい職業・企業が日本にあるから 31 42.5%
⺟国語の語学⼒が活かせるから 14 19.2%
日本で⽣活したいから 30 41.1%
日本の企業で経験を積みたいから 23 31.5%
給料待遇がいいから 11 15.1%
無回答 3 4.1%

回答者数 73

31
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30
23
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か
ら
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を
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か
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給
料
待
遇
が
い
い
か

ら

無
回
答
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⑨希望する職種

21

34

13 13

3 5 8

0

10

20

30

40

一般
事
務
（経

理
、
法
務
等
を
含

む
）

国
際
業
務
（通

訳
、
翻
訳
を
含
む
）

営
業
・販
売
・企

画
・市
場
調
査

研
究
・技
術
・シ

ス
テ
ム
開
発

⽣
産
・品
質
管
理

専
門
サ
ー
ビ
ス
・

そ
の
他

無
回
答

項目 回答数 ％
一般事務（経理、法務等を含む） 21 28.8%
国際業務（通訳、翻訳を含む） 34 46.6%
営業・販売・企画・市場調査 13 17.8%
研究・技術・システム開発 13 17.8%
⽣産・品質管理 3 4.1%
専門サービス・その他 5 6.8%
無回答 8 11.0%

回答者数 73

⑩就職活動で不安なこと
項目 回答数 ％

就職活動の進め方がわからない 13 17.8%

求⼈情報の探し方がわからない 12 16.4%

就職について相談できる⼈がいない 6 8.2%

日本語⼒やビジネスマナーが不安である 24 32.9%

エントリーシートや履歴書の書き方がわからない 8 11.0%

面接がうまくできるか不安である 21 28.8%

筆記試験（一般常識テスト・SPI等）が心配である 12 16.4%

日本の企業・職場に溶けるかどうか心配である 5 6.8%

日本企業が留学⽣にどんな能⼒を期待しているのかわからない 11 15.1%

就職する場合の在留資格などの手続きがわからない 5 6.8%

無回答 8 11.0%

回答者数 73

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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■就職先を選ぶ際に重視するポイント

①企業の知名度（ブランドイメージ）

項目 回答数 ％
特に重視 12 16.4%
重視する 35 47.9%
それほど重視しない 13 17.8%
ほとんど重視しない 1 1.4%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 12 16.4%

回答者数 73 100.0%

②企業理念

項目 回答数 ％
特に重視 14 19.2%
重視する 36 49.3%
それほど重視しない 7 9.6%
ほとんど重視しない 3 4.1%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 13 17.8%

回答者数 73 100.0%

③会社の規模と安定性
項目 回答数 ％

特に重視 27 37.0%
重視する 28 38.4%
それほど重視しない 2 2.7%
ほとんど重視しない 2 2.7%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 14 19.2%

回答者数 73 100.0%

④技術⼒と成⻑性
項目 回答数 ％

特に重視 27 37.0%
重視する 25 34.2%
それほど重視しない 7 9.6%
ほとんど重視しない 2 2.7%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 12 16.4%

回答者数 73 100.0%
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⑤海外事業部門の有無

⑥留学⽣の採用実績

⑦キャリアアップが図れる

⑧語学⼒や学んだことが活かせる

項目 回答数 ％
特に重視 26 35.6%
重視する 26 35.6%
それほど重視しない 7 9.6%
ほとんど重視しない 4 5.5%
全く重視しない 1 1.4%
無回答 9 12.3%

回答者数 73 100.0%

項目 回答数 ％
特に重視 35 47.9%
重視する 22 30.1%
それほど重視しない 2 2.7%
ほとんど重視しない 2 2.7%
全く重視しない 1 1.4%
無回答 11 15.1%

回答者数 73 100.0%

項目 回答数 ％
特に重視 26 35.6%
重視する 26 35.6%
それほど重視しない 8 11.0%
ほとんど重視しない 3 4.1%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 10 13.7%

回答者数 73 100.0%

項目 回答数 ％
特に重視 29 39.7%
重視する 26 35.6%
それほど重視しない 2 2.7%
ほとんど重視しない 3 4.1%
全く重視しない 1 1.4%
無回答 12 16.4%

回答者数 73 100.0%
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ない
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40%
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16%
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⑨給料手当

⑩福利厚⽣（休日日数等）

⑪職場環境や社風

⑫説明会等での社員の印象

項目 回答数 ％
特に重視 32 43.8%
重視する 23 31.5%
それほど重視しない 4 5.5%
ほとんど重視しない 1 1.4%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 13 17.8%

回答者数 73 100.0%

項目 回答数 ％
特に重視 29 39.7%
重視する 25 34.2%
それほど重視しない 4 5.5%
ほとんど重視しない 2 2.7%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 13 17.8%

回答者数 73 100.0%

項目 回答数 ％
特に重視 33 45.2%
重視する 23 31.5%
それほど重視しない 1 1.4%
ほとんど重視しない 3 4.1%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 13 17.8%

回答者数 73 100.0%

項目 回答数 ％
特に重視 22 30.1%
重視する 25 34.2%
それほど重視しない 9 12.3%
ほとんど重視しない 5 6.8%
全く重視しない 0 0.0%
無回答 12 16.4%

回答者数 73 100.0%
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名 称 ／ 平成30年度 留学⽣と企業のためのジョブフェアオンキャンパス

日 程 ／ 2019年2月15日（⾦） 13：00〜17：30

会 場 ／ サテライトキャンパスひろしま

参加数 ／ 企業３７社５４名（業界研究会の参加企業１８社含む）
留学⽣２２名

参加費 ／ 無料

主 催 ／ 広島県留学⽣活躍⽀援センター

協 ⼒ ／ 株式会社ディスコ

内 容 ／ 外国⼈留学⽣に関するセミナー、業界・企業研究会

問い合わせ ／ 公益財団法⼈ひろしま国際センター
広島県留学⽣活躍⽀援センター
TEL：082-541-3781 FAX：082-243-2001
E-mail：office@int-students-hiroshima.jp

1．実施内容

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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■記録写真

会場：サテライトキャンパスひろしま

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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第１部 グローバル⼈材活用セミナー ２第１部 グローバル⼈材活用セミナー １

受付
資料コーナー



業界研究基礎講座

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス

業界研究会 １

業界研究会 ２ 業界研究会 ３

業界研究会 ４
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業界研究会 ５



２．．出展企業の状況
■業界研究会 （出展企業１８社）

企業名 業界 訪問
学⽣数

１ 株式会社キャリアプランニング ⼈材サービス業 5

２ シグマ株式会社 製造業 5

３ 株式会社システムフレンド ソフトウェア開発・医療機器製造販売業 ー

４ セリオ株式会社 情報サービス業 4

５ 株式会社ダイキエンジニアリング 技術サービス業 3

６ ダイキョーニシカワ株式会社 ⾃動⾞部品の製造・販売 10

７ 中外テクノス株式会社 技術サービス業 7

８ 東洋⾃動機株式会社 機械器具製造業 5

９ 南条装備⼯業株式会社 製造業 8

１０ ⻄川ゴム⼯業株式会社 ⾃動⾞部品（ゴム製品）製造業 7

１１ 萩原⼯業株式会社 その他製造業 4

１２ 広島日野⾃動⾞株式会社 トラック、バスの販売、修理 1

１３ 株式会社不⼆ビルサービス 建物総合管理 3

１４ 株式会社古川製作所 製造業 8

１５ 株式会社源吉兆庵 菓⼦製造販売 5

１６ 株式会社良和ハウス 不動産業、不動産（管理）、損害保険、⽣命保険、建設 5

１７ 株式会社レニアス 製造業 4

１８ 株式会社ロジコム 物流・倉庫 ー

Eight links ⾏政書士事務所 ー

広島新卒応援ハローワーク ー

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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■OB・OGブース（出展企業３社）
企業名 対応言語

株式会社キャリアプランニング 中国語

株式会社システムフレンド 英語

株式会社良和ハウス 英語・中国語



３．参加留学⽣の状況

■参加⼈数 ２２名

■学校

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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学校名 文系 理系 文理不明 男性 ⼥性 合計

広島大学 5 1 1 0 7 7 31.8%

広島市⽴大学 3 0 1 1 3 4 18.2%

広島経済大学 3 0 1 2 2 4 18.2%

広島⼯業大学 0 1 0 1 0 1 4.5%

広島⼥学院大学 1 0 0 0 1 1 4.5%

福山大学 2 1 0 1 2 3 13.6%

広島YMCA専門学校 2 0 0 1 1 2 9.1%

合計 16 3 3 6 16 22 100.0%

1
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1
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1
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広島大学
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広島経済大学

広島⼯業大学

広島⼥学院大学

福山大学

広島YMCA専門学校

男性

女性



■学年

■卒業（予定）年

平成30年度 留学生と企業のためのジョブフェアオンキャンパス
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学年 男性 ⼥性 合計
博士４年 0 0 0 0.0%

博士３年 0 0 0 0.0%

博士２年 0 0 0 0.0%

博士１年 0 0 0 0.0%

修士２年 0 4 4 18.2%

修士１年 2 4 6 27.3%

学部４年 0 1 1 4.5%

学部３年 2 6 8 36.4%

学部２年 0 0 0 0.0%

学部１年 0 0 0 0.0%

その他 0 0 0 0.0%

無回答 3 0 3 13.6%

合計 7 15 22 100.0%
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無
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卒業（予定）年 男性 ⼥性 合計

２０１９年３月卒業⾒込み 2 0 2 9.1%

２０１９年９月卒業⾒込み 0 5 5 22.7%

２０２０年３月卒業⾒込み 4 9 13 59.1%

２０２０年９月卒業⾒込み 0 1 1 4.5%

２０２１年３月以降卒業⾒込み 0 0 0 0.0%

既卒者 1 0 1 4.5%

合計 7 15 22 100.0%
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■所属（文系／理系）
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所属
文系 理系 文理不明

合計
男性 ⼥性 男性 ⼥性 男性 ⼥性

大学院 1 5 1 1 0 2 10 45.5%

大学 2 6 1 0 0 1 10 45.5%

専修学校 2 0 0 0 0 0 2 9.1%

合計 5 11 2 1 0 3 22 100.0%

■年齢層
年齢 男性 ⼥性 合計

36歳以上 0 1 1 4.5%
31歳〜35歳 1 0 1 4.5%
26歳〜30歳 5 5 10 45.5%
21歳〜25歳 1 9 10 45.5%
20歳以下 0 0 0 0.0%

合計 7 15 22 100.0%

■国籍
出身国 男性 ⼥性 合計

中国 5 13 18 81.8%

韓国（ソウル） 1 0 1 4.5%

マダガスカル 0 1 1 4.5%

フランス 1 0 1 4.5%

ベトナム 0 1 1 4.5%

合計 7 15 22 100.0%

■日本語・日本語能⼒試験
日本語能⼒試験 男性 ⼥性 合計

N１（旧１級） 4 9 13 59.1%
N２（旧２級） 1 4 5 22.7%
N３ 0 0 0 0.0%
N４ 0 0 0 0.0%
N５ 0 0 0 0.0%
その他 0 2 2 9.1%
無回答 2 0 2 9.1%

合計 7 15 22 100.0%



■ジョブフェアオンキャンパス

①今回の開催情報の入手ルート（複数回答あり）

４．企業・大学関係者他のアンケート集計結果 （回答２０社・回収率５９．５％）

②今回の説明会への満⾜度

③参加後の感想

・基調講演〜⾼度外国⼈⼈材の採用・定着の手法と留意〜

・留学⽣の採用・活用の企業事例〜⾼度外国⼈材の採用と定着〜
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項目 回答数 ％

ダイレクトメール 5 25.0%

メルマガ配信 1 5.0%

知⼈等からの紹介 6 30.0%

留学⽣活躍⽀援センターのホームページ 1 5.0%

留学⽣活躍⽀援センターの職員スタッフ 8 40.0%

新聞・業界紙等 0 0.0%

回答数 20
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項目 回答数 ％
基調講演〜⾼度外国⼈⼈材の採用・定着の手法と留意〜 15 75.0%

留学⽣の採用・活用の企業事例〜⾼度外国⼈材の採用と定着〜 15 75.0%

回答数 20

項目 回答数 ％
大変参考になった 11 55.0%
ある程度参考になった 8 40.0%
どちらとも言えない 1 5.0%
あまり参考にならなかった 0 0.0%
参考にならなかった 0 0.0%

回答数 20 100％

大変参

考になっ

た

55%

ある程

度参考

になった

40%

どちらとも

言えない

5%

項目 回答数 ％
大変参考になった 10 50.0%
ある程度参考になった 9 45.0%
どちらとも言えない 0 0.0%
あまり参考にならなかった 0 0.0%
参考にならなかった 0 0.0%
無回答 1 5.0%

回答数 20 100％

大変参

考になっ

た

50%

ある程

度参考

になった

45%

無回答
5%



④外国⼈留学⽣の採用状況

⑤留学⽣の採用に際して重視する点
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項目 回答数 ％
既に採用実績がある 11 55.0%

採用したいがまだ実績がない 1 5.0%

今後積極的に採用したい 1 5.0%

まだ具体的には考えていない 1 5.0%

未定 2 10.0%

無回答 4 20.0%

回答数 20 100％

項目 回答数 ％
留学⽣の出身地 4 20.0%

言語能⼒ 14 70.0%

文理区分 4 20.0%

その他 3 15.0%

無回答 6 30.0%

回答数 20

《留学⽣の出身地》
・ベトナム ・中国 ・欧米

《言語能⼒》
・○ ・日本語 ・英語、ベトナム語・マーケティング、文化
・日常会話に⽀障のないレベルの日本語、英語能⼒ ・英語、ドイツ語

《文理区分》
・理系 ・⼯学系 ・文理問わないが、文系の方を教育できるスキルが弊社にないのが現状

《その他》
・本⼈の日本で働きたい考え方 ・日本⼈学⽣にはない勢い、考え方

⑥留学⽣の定着への課題
・採用の確認事項や⼈材管理のポイントなど今の日本⼈就活性と同じように感じました。
・数年で退職してしまうことは仕方ないとして対応するしかないのかなと考え始めました。
・多様な働き方という面で非常に参考になりました。企業に余裕がないと実現できない話かとも感じました。
・言葉（社風）同士のコミュニケーション
・企業側と労働者同士の歩み寄り（日本流、外国流のハイブリットな就業環境）
・基調講演では実現にマッチング⽀援をされている綾⼾先⽣ならではのお話（留学⽣のリアルな思いなど）も聞くこ

とができ、今後⾼度外国⼈材の活躍⽀援を進めていく上での勉強になりました。岡本会⻑のお話もとても良かった
です。⼈材を大切にされている会⻑の思いがあってこそ、優秀な外国⼈材が集まっているのだと感じました。
お招きいただきありがとうございました。



■企業別業界研究会
①参加後の感想

・開催時期

・開催時間

・会場レイアウト
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項目 回答数 ％

適切 13 76.5%

どちらとも言えない 2 11.8%

不適切 2 11.8%

合計 17 100.0%
適切
76%

どちらとも

言えない
12%

不適切
12%

項目 回答数 ％
適切 17 100.0%

どちらとも言えない 0 0.0%

不適切 0 0.0%

合計 17 100.0% 適切
100%

項目 回答数 ％

満⾜ 16 94.1%

どちらとも言えない 1 5.9%

不満⾜ 0 0.0%

合計 17 100.0% 満足
94%

どちらとも

言えない

6%

・留学⽣の来場数
項目 回答数 ％

満⾜ 4 23.5%

どちらとも言えない 8 47.1%

不満⾜ 4 23.5%

無回答 1 5.9%

合計 17 100.0%

満足
23%

どちらとも

言えない

47%

不満足
24%

無回答
6%



・全体の運営対応

・今後の出展

②感想
・会場の雰囲気、スタッフの気配りが良かったです。開催時期をもう少し⾒合わせた方が良いかもしれません。
・多くの留学⽣にブースに来ていただきました。ありがとうございました。
・たくさんの方と交流でき満⾜です。ありがとうございました。
・日本語レベルの⾼い方が多くいらっしゃり、弊社業務にも興味を持って聞いていただけたので、

よい機会を持たせていただきました。
・採用を希望しているフィリピン、ベトナムの学⽣⾃体が少ない。
・来場数は少なかったようですが、ブースに来てくれた学⽣さんには興味をもっていただけたと思う。
・日本語でのコミュニケーション⼒も⾼く、⼈柄も素直な学⽣が多い印象でした。
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項目 回答数 ％
満⾜ 14 82.4%

どちらとも言えない 1 5.9%

不満⾜ 1 5.9%

無回答 1 5.9%

合計 17 100.0%
満足
82%

どちらとも

言えない
6%

不満足
6%

無回答
6%

項目 回答数 ％
希望する 10 58.8%
未定 6 35.3%
⾒合わせる 0 0.0%
無回答 1 5.9%

合計 17 100.0%

希望する
59%

未定
35%

無回答
6%

③留学⽣の採用方法
・基本的には理系の学⽣を採用予定。
・HPからの応募、外部機関からの紹介、就職課からの紹介。
・新卒採用であれば、日本と同様の採用方法。中途採用になれば、履歴書等で随時面接。
・日本の学⽣とは別の枠で考えて採用しています。
・日本⼈と同じ。
・⾃由応募で特に特別枠はありません。
・基本的には日本⼈学⽣と同じ採用フロー。ただしSPIなどの筆記はなし。
・現地大学卒を採用した（2名）韓国の若者の就職マッチング事業に応募し採用（1名）

既に日本企業に就職している者の転職として採用（1名）
・幅広く採用しております。
・試⾏錯誤中です。
・留学⽣が多い大学の学内合説への参加。選考では特別対応はせず、日本⼈学⽣と同じ選考内容にて実施。



５．留学⽣アンケート集計結果 （回答21名／回収率95.5％）

１．今回のジョブフェアオンキャンパスについて

①開催情報の入手方法（複数回答あり）

②参加動機（興味を持ったプログラム）
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項 目 回答数 ％

大学の

ホームページ 2 9.5%
メール配信 1 4.8%
キャリアセンター（就職課） 2 9.5%
国際交流室のチラシ・ポスター 2 9.5%
教職員 1 4.8%
友⼈ 4 19.0%

留学⽣活躍⽀援センターの
ホームページ 3 14.3%
メール配信 8 38.1%
職員スタッフ 6 28.6%

その他（留学⽣会館などのチラシ・ポスター） 2 9.5%
回答者数 21
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項目 回答数 ％
業界研究基礎講座 12 57.1%

企業別業界研究会 13 61.9%

OB・OG相談コーナー 5 23.8%

就労ビザ相談 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 21



③参加後の感想
・業界研究基礎講座

・企業別業界研究会
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項目 回答数 ％

大変満⾜ 16 76.2%

満⾜ 5 23.8%

どちらでもない 0 0.0%

不満⾜ 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

大変満

足
76%

満足
24%

項目 回答数 ％
大変満⾜ 15 71.4%

満⾜ 5 23.8%

どちらでもない 1 4.8%

不満⾜ 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

大変満足
71%

満足
24%

どちらでも

ない
5%

④訪問企業数と印象に残った企業
・訪問企業数

項目 回答数 ％
１社 0 0.0%
２社 0 0.0%
３社 3 14.3%
４社 10 47.6%
５社 8 38.1%

回答者数 21 100.0%
0 0
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１社 ２社 ３社 ４社 ５社

・印象に残った企業
項目 回答数 項目 回答数

レニアス 4 古川製作所 2
良和ハウス 1 ⻄川ゴム⼯業 5
シグマ 1 東洋⾃動機 1
源吉兆庵 3 セリオ 2
南条装備⼯業 2 無回答 4
中外テクノス 1



⑤今後の進路計画
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項目 回答数 ％
就職 19 90.5%

進学 2 9.5%

帰国 0 0.0%

未定 0 0.0%

回答者数 21 100.0%
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15

20

就職 進学 帰国 未定

項目 回答数 ％
広島 17 81.0%
大阪 6 28.6%
東京 7 33.3%
⺟国 1 4.8%
その他 2 9.5%

回答者数 21

⑥就職の場合の希望地域

《その他》・茨城県 ・岡山
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⑦就業年数

項目 回答数 ％
５年未満 1 4.8%

５年〜１０年 2 9.5%

定年まで 12 57.1%

わからない 6 28.6%

回答者数 21 100.0%
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項目 回答数 ％

働きたい職業・企業が日本にあるから 12 57.1%

⺟国語の語学⼒が活かせるから 7 33.3%

日本で⽣活したいから 14 66.7%

日本の企業で経験を積みたいから 8 38.1%

給料待遇がいいから 5 23.8%

無回答 1 4.8%

回答者数 21
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⑨希望する職種

⑩就職活動で不安なこと
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項目 回答数 ％

一般事務（経理、法務等を含む） 5 23.8%

国際業務（通訳、翻訳を含む） 17 81.0%

営業・販売・企画・市場調査 15 71.4%

研究・技術・システム開発 4 19.0%

⽣産・品質管理 1 4.8%

専門サービス・その他 2 9.5%

回答者数 21

項目 回答数 ％

就職活動の進め方がわからない 5 23.8%

求⼈情報の探し方がわからない 4 19.0%

就職について相談できる⼈がいない 3 14.3%

日本語⼒やビジネスマナーが不安である 9 42.9%

エントリーシートや履歴書の書き方がわからない 9 42.9%

面接がうまくできるか不安である 14 66.7%

筆記試験（一般常識テスト・SPI等）が心配である 9 42.9%

日本の企業・職場に溶けるかどうか心配である 3 14.3%

日本企業が留学⽣にどんな能⼒を期待しているのかわからない 3 14.3%

就職する場合の在留資格などの手続きがわからない 1 4.8%

回答者数 21



■就職先を選ぶ際に重視するポイント

①企業の知名度（ブランドイメージ）

②企業理念

③会社の規模と安定性

④技術⼒と成⻑性
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項目 回答数 ％

特に重視 5 23.8%

重視する 11 52.4%

それほど重視しない 4 19.0%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 1 4.8%

回答者数 21 100.0%

特に重視
24%

重視する
52%

それほど重

視しない

19%

全く重視

しない
5%

項目 回答数 ％
特に重視 9 42.9%

重視する 9 42.9%

それほど重視しない 3 14.3%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
43%

重視する
43%

それほど重

視しない

14%

項目 回答数 ％

特に重視 12 57.1%

重視する 7 33.3%

それほど重視しない 2 9.5%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
57%

重視する
33%

それほど重

視しない

10%

項目 回答数 ％
特に重視 11 52.4%

重視する 10 47.6%

それほど重視しない 0 0.0%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重

視
52%

重視する
48%



⑤海外事業部門の有無

⑥留学⽣の採用実績

⑦キャリアアップが図れる

⑧語学⼒や学んだことが活かせる
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項目 回答数 ％
特に重視 12 57.1%

重視する 6 28.6%

それほど重視しない 1 4.8%

ほとんど重視しない 1 4.8%

全く重視しない 0 0.0%

無回答 1 4.8%

回答者数 21 100.0%

特に重視
57%

重視する
28%

それほど重

視しない

5%

ほとんど重

視しない

5%

無回答

5%

項目 回答数 ％

特に重視 11 52.4%

重視する 8 38.1%

それほど重視しない 2 9.5%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
52%

重視する
38%

それほど重

視しない

10%

項目 回答数 ％

特に重視 8 38.1%

重視する 11 52.4%

それほど重視しない 2 9.5%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
38%

重視する
52%

それほど重

視しない

10%

項目 回答数 ％
特に重視 12 57.1%

重視する 8 38.1%
それほど重視しない 1 4.8%

ほとんど重視しない 0 0.0%
全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
57%

重視する
38%

それほど重

視しない

5%



⑨給料手当

⑩福利厚⽣（休日日数等）

⑪職場環境や社風

⑫説明会等での社員の印象
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項目 回答数 ％

特に重視 11 52.4%

重視する 7 33.3%

それほど重視しない 2 9.5%

ほとんど重視しない 1 4.8%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
52%

重視する
33%

それほど重

視しない

10%

ほとんど重

視しない

5%

項目 回答数 ％

特に重視 9 42.9%

重視する 9 42.9%

それほど重視しない 2 9.5%

ほとんど重視しない 1 4.8%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
43%

重視する
43%

それほど重

視しない

9%

ほとんど重

視しない

5%

項目 回答数 ％

特に重視 13 61.9%

重視する 7 33.3%

それほど重視しない 1 4.8%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
62%

重視する
33%

それほど重

視しない

5%

項目 回答数 ％

特に重視 8 38.1%

重視する 9 42.9%

それほど重視しない 4 19.0%

ほとんど重視しない 0 0.0%

全く重視しない 0 0.0%

回答者数 21 100.0%

特に重視
38%

重視する
43%

それほど重

視しない

19%
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